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                               議  題 ２ 

平成１７年さいたま市議会１２月定例会提出議案一覧 

 

議案番号 件                  名 担 当 課 

第３３７号 平成１７年度さいたま市一般会計補正予算（第５号） 財 政 課 

第３３８号 
平成１７年度さいたま市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２

号） 
財 政 課 

第３３９号 平成１７年度さいたま市介護保険事業特別会計補正予算（第３号） 財 政 課 

第３４０号 
平成１７年度さいたま市営北与野駅北口地下駐車場事業特別会計補

正予算（第１号） 
財 政 課 

第３４１号 
平成１７年度さいたま市浦和駅東口駅前地区市街地再開発事業特別

会計補正予算（第３号） 
財 政 課 

第３４２号 平成１７年度さいたま市水道事業会計補正予算（第１号） 財 政 課 

第３４３号 平成１７年度さいたま市下水道事業会計補正予算（第３号） 財 政 課 

第３４４号 さいたま市特別職の指定に関する条例の制定について 改 革 推 進 室 

第３４５号 
さいたま市職員の給与に関する条例及びさいたま市立少年自然の家

条例の一部を改正する条例の制定について 
給 与 課 

第３４６号 
さいたま市長期継続契約を締結することができる契約を定める条例

の制定について 
契 約 課 

第３４７号 さいたま市図書館条例の一部を改正する条例の制定について 大 宮 図 書 館 

第３４８号 さいたま市富士見園条例を廃止する条例の制定について 高 齢 福 祉 課 

第３４９号 さいたま市原殿園条例を廃止する条例の制定について 高 齢 福 祉 課 

第３５０号 
さいたま市心身障害者福祉手当支給条例の一部を改正する条例の制

定について 
障 害 福 祉 課 

第３５１号 
さいたま市放課後児童クラブ条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 
保 育 課 

第３５２号 
さいたま市立高等看護学院条例の一部を改正する条例の制定につい

て 
高等看護学院 

第３５３号 
さいたま市浄化槽保守点検業者登録条例の一部を改正する条例の制

定について 
環 境 対 策 課 

第３５４号 さいたま市営武蔵浦和駅東駐車場条例の制定について 交 通 安 全 課 

第３５５号 
さいたま市南郷ふるさとの施設条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 
市 民 総 務 課 



 2 

第３５６号 
さいたま市食肉中央卸売市場業務規程の一部を改正する条例の制定

について 

食 肉 中 央 

卸 売 市 場 

第３５７号 
さいたま都市計画事業大宮駅西口第四土地区画整理事業施行規程等

の一部を改正する条例の制定について 
区 画 整 理 課 

第３５８号 

さいたま市埼玉県南卸売団地特別業務地区建築条例及びさいたま市

与野カーディーラー通り特別用途地区建築条例の一部を改正する条

例の制定について 

建 築 行 政 課 

第３５９号 
さいたま市地区計画区域内における建築物の制限に関する条例の一

部を改正する条例の制定について 
建 築 行 政 課 

第３６０号 埼玉県都市競艇組合の規約変更について 労 政 経 済 課 

第３６１号 埼玉県都市競艇組合の規約変更について 労 政 経 済 課 

第３６２号 
さいたま市の特定の事務のさいたま市内の郵便局における取扱いに

関する規約変更について 
市 民 総 務 課 

第３６３号 鈴谷地区公民館（仮称）建設（建築）工事請負契約について 
生涯学習総合 

セ ン タ ー 

第３６４号 議決事項の一部変更について（南大通東線こ道橋改築工事請負契約） 道 路 計 画 課 

第３６５号 
財産の取得について（武蔵浦和駅第８－１街区第一種市街地再開発

事業地内の建物の一部） 

浦 和 西 部 

開 発 事 務 所 

第３６６号 裁判上の和解について 指 導 ２ 課 

第３６７号 指定管理者の指定について（さいたま市宇宙劇場） 
青 少 年 宇 宙 

科 学 館 

第３６８号 
指定管理者の指定について（さいたま市浦和駒場体育館及びさいた

ま市大宮体育館） 
体 育 課 

第３６９号 指定管理者の指定について（さいたま市与野体育館） 体 育 課 

第３７０号 指定管理者の指定について（さいたま市浦和西体育館） 体 育 課 

第３７１号 指定管理者の指定について（さいたま市大宮武道館） 体 育 課 

第３７２号 
指定管理者の指定について（さいたま市浦和ふれあい館及びさいた

ま市大宮ふれあい福祉センター） 
福 祉 総 務 課 

第３７３号 指定管理者の指定について（グリーンヒルうらわ） 高 齢 福 祉 課 

第３７４号 指定管理者の指定について（さいたま市老人福祉センター） 高 齢 福 祉 課 

第３７５号 指定管理者の指定について（さいたま市健康福祉センター西楽園） 高 齢 福 祉 課 

第３７６号 指定管理者の指定について（老人憩いの家高戸荘等） 高 齢 福 祉 課 
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第３７７号 指定管理者の指定について（植竹老人憩いの家） 高 齢 福 祉 課 

第３７８号 
指定管理者の指定について（さいたま市大砂土デイサービスセンタ

ー） 
高 齢 福 祉 課 

第３７９号 指定管理者の指定について（さいたま市上峰デイサービスセンター） 高 齢 福 祉 課 

第３８０号 
指定管理者の指定について（さいたま市槻寿苑デイサービスセンタ

ー） 
高 齢 福 祉 課 

第３８１号 
指定管理者の指定について（さいたま市与野本町デイサービスセン

ター） 
高 齢 福 祉 課 

第３８２号 指定管理者の指定について（心身障害者福祉施設みのり園） 障 害 福 祉 課 

第３８３号 指定管理者の指定について（さいたま市大崎むつみの里） 障 害 福 祉 課 

第３８４号 指定管理者の指定について（さいたま市障害者福祉施設春光園） 障 害 福 祉 課 

第３８５号 指定管理者の指定について（さいたま市槻の木） 障 害 福 祉 課 

第３８６号 
指定管理者の指定について（さいたま市日進職業センター及びさい

たま市かやの木作業所） 
障 害 福 祉 課 

第３８７号 指定管理者の指定について（さいたま市みずき園） 障 害 福 祉 課 

第３８８号 
指定管理者の指定について（さいたま市心身障害者地域デイケア施

設） 
障 害 福 祉 課 

第３８９号 指定管理者の指定について（さくら草学園） 障 害 福 祉 課 

第３９０号 指定管理者の指定について（さいたま市杉の子園） 障 害 福 祉 課 

第３９１号 
指定管理者の指定について（さいたま市大砂土身体障害者デイサー

ビスセンター） 
障 害 福 祉 課 

第３９２号 指定管理者の指定について（さいたま市母子生活支援施設） 子育て支援課 

第３９３号 指定管理者の指定について（児童センター） 子育て支援課 

第３９４号 指定管理者の指定について（さいたま市放課後児童クラブ） 保 育 課 

第３９５号 指定管理者の指定について（さいたま市営高砂第１自転車駐車場等） 交 通 安 全 課 

第３９６号 
指定管理者の指定について（さいたま市営日進駅南口自転車駐車場

等） 
交 通 安 全 課 

第３９７号 指定管理者の指定について（さいたま市営北浦和臨時駐車場） 交 通 安 全 課 
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第３９８号 指定管理者の指定について（さいたま市営北与野駅北口地下駐車場） 交 通 安 全 課 

第３９９号 指定管理者の指定について（さいたま市営桜木駐車場） 交 通 安 全 課 

第４００号 指定管理者の指定について（さいたま市営岩槻駅東口公共駐車場） 交 通 安 全 課 

第４０１号 
指定管理者の指定について（さいたま市地域中核施設プラザイース

ト） 
文 化 振 興 課 

第４０２号 
指定管理者の指定について（さいたま市東大宮コミュニティセンタ

ー等） 
コミュニティ課 

第４０３号 指定管理者の指定について（さいたま市新治ファミリーランド） 市 民 総 務 課 

第４０４号 指定管理者の指定について（さいたま市大宮ソニック市民ホール） 市 民 総 務 課 

第４０５号 指定管理者の指定について（さいたま市文化会館） 文 化 振 興 課 

第４０６号 指定管理者の指定について（さいたま市伝統文化施設） 文 化 振 興 課 

第４０７号 指定管理者の指定について（さいたま市産業文化センター） 経 済 政 策 課 

第４０８号 指定管理者の指定について（さいたま市働く女性の家） 労 政 経 済 課 

第４０９号 指定管理者の指定について（駒場運動公園等） 北部・管理課 

第４１０号 指定管理者の指定について（大和田公園等） 北部・管理課 

第４１１号 指定管理者の指定について（堀崎公園） 北部・管理課 

第４１２号 指定管理者の指定について（浦和総合運動場等） 南部・管理課 

第４１３号 指定管理者の指定について（沼影公園） 南部・管理課 

第４１４号 指定管理者の指定について（荒川総合運動公園） 南部・管理課 

第４１５号 
指定管理者の指定について（さいたま市営氷川住宅及びシビック住

宅天沼） 
住 宅 課 

第４１６号 当せん金付証票の発売について 財 政 課 

第４１７号 市道路線の認定について 土 木 総 務 課 

第４１８号 市道路線の廃止について 土 木 総 務 課 

 


